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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Cornel Ciocan, în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

RUGĂCIUNE

Doamne, Isus Cristoase, dulce Mântuitorul sufl etelor noastre, 
mărturisesc înaintea Ta, că eu sunt cel ce Te-am răstignit cu păcatele 
mele. De aceea mă rog bunătății Tale nemărginite, ca să mă faci și pe 
mine părtaș sfi ntelor Tale Patimi, cinstitelor răni și morții Tale celei de 
viață făcătoare, pentru ca să mă învrednicesc, prin darul Tău, să câștig și 
eu asemenea Ție, pentru dragostea Ta, precum cel milostiv le-ai răbdat 
pentru mântuirea mea, întărindu-mă pururea cu aceeași putere și răbdare 
ce ai avut când Te-au răstignit.

De aceea întărește-mă, Doamne, ca să pot ridica cu bucurie de astăzi 
înainte Crucea Ta cu deplină pocăință. Întristarea morții Tale să o simt, 
precum au simțit-o Preasfânta Ta Maică, ucenicii Tăi și mironosițele 
femei. Și-mi trezește simțirile mele cele sufl etești, ca să cunoască moartea 
Ta, precum ai făcut de Te-au cunoscut și zidirile cele neînsufl ețite, care 
s-au mișcat la răstignirea Ta; cum Te-a cunoscut tâlharul cel credincios 
și, rugându-ți-se, l-ai primit în Rai.

Și, pentru că recunosc că sunt neputincios de nu mă vei întări, orb 
de nu mă vei lumina, legat de nu mă vei dezlega, fricos de nu mă vei face 
îndrăzneț, rău de nu mă vei preface în bun, pierdut de nu mă vei ierta, 
rob de nu mă vei răscumpăra cu bogata și Dumnezeiasca Ta putere și cu 
darul Sfi ntei Tale Cruci, căreia mă închin și o măresc acum și purururea 
și în vecii vecilor. Amin



Luând iubirea Lui asupra noastră

În Duminica vindecării lunaticului, Dumnezeu pune la dispoziția noas-
tră, prin credință, atotputernicia Sa: “toate sunt cu putință celui ce crede”. În 
cea a datornicului nemilostiv, iertarea este la latitudinea noastră: dacă iertăm 
greșiților noștri și Dumnezeu ne iartă nouă. În Sărbătoarea Înălțării Sfi ntei Cru-
ci, însăși mântuirea este la îndemâna noastră, dacă alegem să privim cu credință 
la Fiul Omului înălțat pe Cruce. Avem însă în toate aceste situații deplina liber-
tate. Dumnezeu nu intră niciodată cu forța în sufl etul nostru. Atât tâlharul din 
dreapta lui Cristos, cât și cel din stânga, au lânga ei Poarta Raiului, însă doar 
unul alege să intre pe ea. Despre asta ne vorbește evanghelia de astăzi.

Sărbătoarea Înălțării Sfi ntei Cruci are două duminici, una ce o prece-
de și alta ce o urmează, menite să ne ajute să pătrundem mai bine sensul ei. 
Evanghelia celei dinainte ne vorbea despre iubirea lui Dumnezeu pentru noi 
și despre faptul că singurul scop al planului Său este mântuirea noastră. Sun-
tem chemați în schimb să acceptăm acest plan, pe urmele poporului ales ce 
privește la șarpele înălțat de Moise. Despre această responsabilitate a noastră 
ne vorbește evanghelia, invitându-ne să intrăm în logica Crucii, ce ne schimbă 
complet perspectiva asupra lui Dumnezeu, asupra aproapelui și asupra noastră: 
Dumnezeu nu mai este un stăpân invidios, așa cum șoptea lui Adam și Evei 
șarpele, ci un Tată iubitor; semenii noștri nu mai sunt concurenți sau dușmani, 
așa cum Abel îi părea lui Cain, ci frați; noi nu mai suntem robi, așa cum încear-
că să ne facă Faraonii din toate timpurile, ci fi i în Fiul.

Luarea Crucii în fi ecare zi, ni se pare o experiență legată aproape ex-
clusiv de suferință și de jertfă. Evangheliile meditate în această perioadă în 
schimb, ne arată că Isus Cristos înălțat pe lemnul Crucii este expresia maximă 
de iubire a Cerului pentru noi. De aceea, a ne lua crucea, a ne însemna cu sem-
nul Crucii, a face semnul Crucii peste ceva sau peste cineva, înseamnă de fapt 
a ne aduce aminte pururi de iubirea lui Dumnezeu pentru noi și a o răspândi 
în jurul nostru pentru a fi  eliberați și vindecați încontinuu de veninul minciu-
nii șarpelui. Desigur, o astfel de mărturisire înseamnă și luptă și sacrifi ciu și 
coerență zi de zi. Departe însă de a se concretiza într-o experiență de durere 
surdă și distructivă, Crucea reprezintă suferința acestei lumi transfi gurată și 
deschisă înspre veșnicia lui Dumnezeu. Maica Sfântă, cea pe care am primit-o 
la picioarele Crucii, să ne fi e pururi ocrotitoare în această luptă a iubirii!
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